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Legende: SOSE - Sommersemester, WISE - Wintersemestéviodul, EC - European Credit, SWS - Semesterwoalvest PH - Pad. Hochschule, E - Einheit, D1/D2 ddhtik 1 und 2 (VS), EF/ZF — Erstfach, Zweitfacl${H

Rechenbeispiel ,Arbeitspensum Studierende” (LEC = 25 h)

1. Semester

Prasenz:
1 SWS (PH)
1 SWS (Schule)

2SWS + 1SWS (Schule)

15 SWS (PH)

6EC = 150h Arbeitspensum

16 x 45 min = 720 min entspricht 12 h
16 x 50 min = 800 min entspr 13,33 h
3x(16 x 50) min = 800 min  ntspricht 40 h
08 x 45 min = 360 min entspricht ~ 6h
Gesamt: 71h

Noch zu erbringende Arbeitszeit:

Arbeitspensum:

150h-71h=79h

79 :16 =5h (4,9375) Bei 16 Arbeitswochen im Semester ergeben sich dabhérpro Woche.



